

百媒齐聚，讲述崑山好故事

“全国媒体精准扶贫(湖南)崑山行”大型采访即将启动

本报9月12日讯 刚刚晋级国家5A景区的崑山,将再次成为全国媒体关注的焦点。

记者从新宁县方面获悉,由湖南日报报业集团组织、发起的“全国媒体精准扶贫(湖南)崑山行”大型采访活动即将启动,活动定于9月22日-24日在世界自然遗产地、国家5A景区崑山举行。

届时,来自全国各地的近百家媒体将齐聚崑山,进行为期三天的采访,在充分领略崑山绝美风景的同时,从各个视角、各个层面解读旅游精准扶贫的崑山模式。

旅游扶贫 走出特色之路

新宁境内旅游资源丰富,天赋异禀,拥有风景绝美的世界自然遗产、国家5A级旅游景区崑山,这是湖南乃至中国的一张亮丽名片。

近年来,该县按照全域旅游的思路,大力发展观光、休闲、体验式的山地旅游,大力发展景区内的金融扶贫、土地流转扶贫、就业扶贫、产业扶贫、生态扶贫、教育扶贫、危房改造和异地搬迁扶贫,走出了一条旅游发展助推精准扶贫、景区建设带动周边乡村发展的旅游扶贫之路,极具现实意义。

鉴于此,湖南日报报业集团携手邵阳市、新宁县组织,发起了“全国媒体精准扶贫(湖南)崑山行”大型采访活动。

百媒齐聚 讲述崑山好故事

此次“全国媒体精准扶贫(湖南)崑山行”大型采访活动,将以崑山旅游发展推动精准扶贫为切入点,重点围绕景区内的金融扶贫、土地流转扶贫、就业扶贫、产业扶贫等七个方面展开采访,讲好新宁旅游扶贫的好故事。同时,以崑山旅游发展为切入点,推介新宁好山好水好风景。

据悉,参加“全国媒体精准扶贫(湖南)崑山行”活动的近百家媒体,涵盖了中央重点新闻媒体,各省市区的党报媒体、主流都市媒体,湖南省内各市州媒体,此外还有境外媒体及上十家知名网络媒体。

采访结束后,主办方还将举行宣传报道评奖活动,分别评出最佳报道奖、最佳版面奖和最佳标题奖等奖项。

■记者 陈志强 尹建国 陆益平 通讯员 杨坚 李中



免费培训助推精准扶贫

9月9日,道县人力资源和社会保障局培训室,老师在传授婴儿护理知识。近年,该县根据企业用工和求职者需求,大力开展家政、月嫂、老年护理、电工焊工等创业和职业技能免费培训,促进创业就业,推动贫困家庭脱贫。今年上半年,该县已培训6260人。

何红福 胡昌爱 摄影报道

男子驾车冲关致伤民警和市民

目前长沙警方已确定嫌疑人并完成卡口布控

本报9月12日讯 今日下午1时许,长沙交警特勤大队民警在桐梓坡路西二环桥下开展例行酒驾整治,发现湘A27K07的黑色小型越野车在桐梓坡路西二环桥下由南往北行驶,并左右躲闪,遂示意驾驶人停车接受调查。该驾驶人却拒不熄火,

拒不出示相关证件和下车配合接受酒精测试。

在民警耐心劝说其20多分钟后,驾驶人突然启动车辆加油强行冲关,撞开民警、警车和前方车辆后逃逸。在强行冲关过程中,共造成1名民警(韧带挫伤)、2名群众受伤

(皮外伤),1辆警车(刮擦)、9辆群众车辆受损(两台撞坏严重不能正常行驶)。

事件发生后,长沙警方全力办案,目前已完成卡口布控,并确定当事嫌疑人,与其辖区派出所联合开展调查。

■记者 张浩 通讯员 肖强

“巨骗”掉进陈旧骗局被骗千万

假借新能源项目两年骗了4000万,却被别人设局

本报9月12日讯 假借北京一新能源项目在湖南推广,山东人张飞在湖南多地打着项目开发旗号,骗了数家公司,金额达4000多万元。而这样一个看似“聪明”的骗子自己也中招了,而他所中的骗局还是流传了几十年的“汇丰银行巨额遗产”、“瑞士银行美元保函”等,两年多里,张飞被骗了1700多万元。近日,该案在常德中院一审宣判,张飞获无期徒刑,而骗他的三人分别获刑十到十五年不等。

假借新能源 狂骗4000多万元

四十出头的张飞是山东人,是北京一公司的法定代表人,2011年至2012年,他先后在湖南成立数家公司,号称是进行某种可用来做木浆树木的新能源项目开发。而张飞的公司既没有专利技术及实际投资资金,又未办理林业、

工商、国土等行政许可手续。他打着公司的旗号,与他人签订育苗基地大棚建设施工合同,骗取对方当事人保证金,两年多里,在张家界、常德、长沙等地,骗取金额达4489万元。

为了让人相信项目的真实性,张飞派头十足,出手阔绰,号称该公司要在湖南投资100个亿,期间还不断成立各地区的分公司。而实际上,他们与多家公司签订的合同都是从网上下载以后修改的,所谓的大棚建设项目仅有一张大棚的施工图纸,一些受害人感叹,张飞的滴水不漏,让他们不得不相信。

骗中骗: 骗子栽在老骗局里

张飞在各地圈钱引起了别人的注意。2011年,一个叫朱毅的人经人介绍出现在他的生活中。朱毅称手头有大量资金,可

以投资张飞的公司。几次交往下来,朱毅称自己是香港某基金会的代表,他们手上有一笔海外大额的资金,受益人是基金会的负责人李梅,还拿出一张保函。张飞半信半疑,把保函交给手下去核实,手下回复称保函是真的,张飞就信了。

为了让保函兑现,双方签订了合作协议,由张飞提供保函的前期运作资金,等资金到位后再给张飞的公司资金支持。因为种种原因,该保函没能运作到位。

同样的套路再次上演,这次是英国汇丰银行4835万英镑遗产继承款,朱毅等人要张飞提供启动继承款的手续费,而张飞先后给对方打了700多万元。靠着这样的骗局,张飞先后被骗走1700多万元。

2014年初,涉案四人被常德警方刑事拘留。历经补充侦查延期审理和两次开庭后,近日,常德中院一审宣判了该案。

■记者 魏灿

沁甜的山泉 两次抽检都不合格

本报9月12日讯 中秋节前,株洲市食药监局对桶装水、月饼进行了抽检。该局今天通报称,此次抽检的31批次月饼全部合格,但其中6批次桶装水不合格,1处城区路边山泉水水质不合格。

株洲市天元区王家坪立交桥下有一处山泉,每天来此取水的市民络绎不绝。“沁甜的,用这种泉水泡出来的茶比纯净水还甜。”市民曾先生说,该泉眼常年不枯,附近居民都来打水喝。但株洲市食品药品检验所副所长吴泽君介绍说:“此处山泉水质抽检了2次,都不合格。”一些山泉水在此次抽检中未发现质量问题,但并不意味着可以常年饮用,“地表污染大,不可控因素大,建议谨慎饮用。”

本次抽检发现的6个批次不合格桶装水为:株洲市石峰区九郎仙生态园2016年7月21日、7月22日生产的天谷山泉桶装饮用水,2016年7月21日、7月22日生产的九郎泉桶装饮用水;株洲九郎实业有限公司2016年7月21日生产的九郎山神珍宝包装饮用水;株洲市湘东泉饮料实业有限公司2016年7月22日生产的湘东泉饮用天然矿泉水。这些桶装水不合格的原因均为被检出铜绿假单胞菌。

■记者 李永亮

20处假伟哥 销售窝点被捣毁

本报9月12日讯 不少居民聚集的小街小巷,总会有一家情趣用品店或露骨或半遮半掩地招揽着生意。这些看似鲜有人问津的小店,却暗藏“杀机”。

经过三个多月的缜密侦查,近日长沙开福警方捣毁涉嫌销售有毒有害食品窝点20处,查获涉案保健品160余种、10000余粒,依法刑事拘留犯罪嫌疑人20名。

今年5月,开福公安分局第一治安大队经过走访调查,发现辖区不少性保健门店有销售有毒有害保健品的嫌疑。经调查,锁定20余处保健品销售门店,长期向顾客兜售一些非上柜的“特效保健品”,这些保健品内含有属于国家明令禁止添加的“西地那非”成分。

8月30日晚,专案组开展收网行动,民警对分布在开福区内11个街道的20处销售有毒有害食品的窝点进行了集中查处。行动中,一举抓获涉案嫌疑人20名,成功查获“黑金刚”、“黄金玛卡”、“德国黑豹”、“POPE LOVE”等有毒有害保健品160种,共计10000余粒。

目前,上述案件的20名犯罪嫌疑人因涉嫌销售有毒、有害食品罪已被依法刑事拘留,案件还在进一步深挖办理中。

■记者 张浩 通讯员 张铁山